STANDARTIZUOTI TESTAI 2016 m. 4 klase. MATEMATIKA
Uzd. . o ..
NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. 2900 1 Uz teisingg atsakyma.
2. 1 Uz teisingg atsakyma.
4 dézutes arba 4 Jeigu paraso 3 dézutes ir 2 kiauSinius,
taskas neskiriamas.
3. 1 Uz teisingg atsakyma.
1,20 Burarba 1,2 Eur Jeigu atsakyme priraso centus (1 Eur 20
ct), taSkas skiriamas.
4, 1 1 Uz teisingg atsakyma.
8
5. Pasirinktas variantas D 1 U7 teisinga atsakyma.
6. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.
7. 24 m, 2,38m, 2,1 m, 2,05 m. 1 Uz teisingg atsakyma.
8.1 3025 1 Uz teisingg atsakyma.
8.2 63000 1 Uz teisingg atsakyma.
8.3 820 1 Uz teisingg atsakyma.
9. 1 Uz teisingg atsakyma.
8 Jeigu paraso 8 kartus, 8 kartai, taskas
skiriamas.
10. Pasirinktas variantas A 1 Uz teisingg atsakyma.
11. 2 val. 25 min. 1 U?7 teisingg atsakyma.
12, Pasirinktas variantas D 1 Uz teisingg atsakyma.
13. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.
14.1 | 60 Eur 1 Uz teisingg atsakyma.
14.2 | 0,225 m?; 2250 cm? 1 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu yra neteisingas vertimas i§ m? j cm?
(2,25; 22,5; 22,50), taskas skiriamas.
14.3 | 5 kartus arba 5 1 U7 teisingg atsakyma.
15. Oarbal 1 U7 teisingg atsakyma.
16. 4 1 UZ teisingg atsakyma.
17.1 | 103 metus arba 103 m. arba 103 1 U7 teisingg atsakyma.
17.2 | 110 karty arba 110 1 Uz teisingg atsakyma.
18. 2009 1 U?Z teisingg atsakyma.
19. 35 1 Uz teisingg atsakyma.
20. 2005 g 1 Uz teisingg atsakyma.
21. 1 Uz teisingg atsakyma.
250 Jeigu pakelio mase uzraSo deSimtaine

1
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trupmena (0,25 Kkg), taskas neskiriamas.




STANDARTIZUOTI TESTAI 2016 m. 4 klase. MATEMATIKA
Uzd. . o _—
NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
22. 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga
sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
5% 6.=30 (kg) atsakymas. = .
_ Jeigu sprendime neuzraso matavimo
30-5=25 (k) vienety, tasky skai¢ius nemazinimas
25 x 2 =50 (kg) tU, tasky :
Atsakymas: 50 kg. Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
strategija, taciau yra skaiCiavimo klaidy ir
arba . e . :
_ pateiktas skai¢iavimus atitinkantis
5x6=30(kg) - .
= atsakymas, skiriamas 1 taskas.
30 x 2 =60 (kg) : 3 . .
~ Jeigu parasytas tik teisingas atsakymas be
60 -2 >5=30 (kg) sprendimo (50 kg), skiriamas 1 taskas
Atsakymas: 50 Kkg. ' '
Jeigu parasSyta tik dalis sprendimo, taSkai
neskiriami.
23. 12 dieng arba 12 1 Uz teisingg atsakyma.
24, 20 kubeliy 1 Uz teisingg atsakyma.
25. 40 1 Uz teisingg atsakyma.
26. 5 kepimo formos bandeliy 1 Uz abu teisingus atsakymus.
2 kepimo formos pyragaiciy
217. 12 dalyviy arba 12 1 UZ teisingg atsakyma.
28.1 | 52 Eur 1 U7 teisingg atsakyma.
28.2 | Pasirinktas variantas A 1 Uz teisinga atsakyma.
28.3 1 Uz teisingg atsakyma.
4 partijas arba 4 Jeigu paraso 4 h; 4 kartus, taskas
skiriamas.
28.4 | 4,560 kg arba 4,56 kg 1 U7 teisingg atsakyma.
28.5 1 Uz teisingg atsakyma.
273 cm; 2 m 73 cm arba 273
Jeigu paraso 273 cm?, taskas skiriamas.
29. 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga

30:5=6 (Eur)
6 x 2 =12 (Eur)
Ats.: 12 eury.
arba

30:5%x2=12 (Eur)

sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
atsakymas.

Jeigu sprendime neuZraSo matavimo
vienety, tasky skai¢ius nemazinimas.

Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
strategija, taCiau yra skai¢iavimo klaidy ir
pateiktas skaiCiavimus atitinkantis
atsakymas, skiriamas 1 taSkas.

Jeigu parasytas tik teisingas atsakymas be
sprendimo (12 Eur), skiriamas 1 taskas.

Jeigu yra tik dalis sprendimo, taSkai
neskiriami.




